
Notulen OV vergadering 30 januari 2024 
  
Aanwezig: Pia, Janne, William, Hans, Guusje (U4), Nicole, Karlijn, Mirjam 
 

 

Update vanuit school: geen bijzonderheden te melden 

 

Evaluatie Sint: De sint viering is in een relaxte sfeer verlopen. Danneke zal komend 

schooljaar de organisatie van het Sint feest op zich nemen. 

 

Evaluatie kwartaalstart: Een drukbezochte kwartaal start met medewerking van de 

sterrenwacht. Positieve feedback van kinderen gekregen. Volgende kwartaalstart (28 feb) 

is met alleen ouders. Een spreker zal een inspirerende presentatie geven. Hiervoor is 

meer promotie nodig. Mirjam neemt contact op met Kim om één en ander af te 

stemmen.  

 

Evaluatie Kerst: Terugkijkend op de kerstviering zijn de volgende verbeterpunten voor 

het komend schooljaar verzameld:  

• Bij het organiseren van het kerstontbijt is meer aandacht nodig voor kinderen met 

dieet wensen. De keuze uit hapjes voor kinderen met bijvoorbeeld een 

voedselallergie, was te beperkt. Met een andere aanpak kan dit worden 

voorkomen.  

• Extra begeleiding en extra afstemming vooraf is nodig voor de viering in unit 2. 

Volgend jaar zullen er, bij het opstellen van het draaiboek door de organisatie ook 

vertegenwoordiging van unit 2 worden uitgenodigd om zo een betere 

afstemming te verkrijgen.   

 

Carnaval: Eerste afstemming geweest. Draaiboek wordt opgesteld. Er hebben zich 

voldoende ouders gemeld om te helpen met de organisatie. 

 

Sportdag: De voorbereiding lopen, sponsoring op orde net als vorig jaar. De naam 

“sportdag” wordt omgezet naar “Koningsspelen”.  Het contract met OJC, voor het gebruik 

van de velden is ingegaan op 1 januari 2023 voor een duur van 5 jaar. In 2026 zal OJC 

aangeven of het opnieuw verlengt kan worden. 

 

Ouderbijdrage: op dit moment is er voor 11 leerlingen nog geen ouderbijdrage betaald.  

 

Openstaande taken: Op dit moment geen open taken binnen de OV 

 

Oproep ov: Doordat de komende jaren de kleinkinderen van de huidige penningmeester 

wittering gaan verlaten is er is behoefte aan opvolging. Uit het verleden bleek dat dit een 

lastig te vervullen post is. We moeten als OV vroegtijdig op zoek naar vervanging.   

 

Betalingsvraagstukken vs begroting: alle gehouden activiteiten zijn binnen budget 

uitgevoerd.  

 



Stand van zaken wijziging wetgeving invloed op huidige ov 

De wetgeving rondom ouderverenigingen is veranderd. In een gesprek tussen de 

oudervereniging (Pia) en school (Kim) is het standpunt vanuit het schoolbestuur 

uiteengezet. Het schoolbestuur zal niet instemmen met de oprichting van nieuwe 

ouderverenigingen echter bestaande ouderverenigingen blijven bestaan.  

De MR zal worden betrokken bij het goedkeuren van de begroting aan het begin van het 

jaar en zal, aan het einde van het jaar worden betrokken bij de afsluiting. Vanaf volgend 

schooljaar zal de school de functie van “stichting leergeld” op zich nemen.  

 

Commissie buitenruimte:  

Janne zal met Tamara en Kim samenzitten om het budget door te spreken en kijken of er 

mogelijkheden zijn voor deelname aan de subsidieregeling,  

 

Rondvraag:  

Bij evenementen is het gebruik van wegwerp bekers niet meer toegestaan. Helaas zijn de 

alternatieven op dit moment nog beperkt. De wetgever erkent dit ook en zal op dit 

moment niet handhaven. Vanuit de oudervereniging zal er gevraagd worden om bij 

evenementen zelf een beker mee te brengen. Als overgangsmaatregel zullen we, zolang 

de voorraad strekt, nog wel papieren bekers beschikbaar stellen en zorg dragen voor de 

afvoer van deze bekers. 

 

 

 
 


